
SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 20/3537
20. Wahlperiode 1. September 2025

Kleine Anfrage 

der Abgeordneten Beate Raudies (SPD)

und Antwort

der Landesregierung – Finanzministerin

Sondervermögen PROFI (2025)

1. Wie war der Bestand des Sondervermögens Energetische Sanierung (PROFI) 
mit Stand 01.01.2025 und 30.06.2025?

Antwort:

Der Bestand des Sondervermögens lag am 01.01.2025 bei 694 T€ und am 
30.06.2025 bei 690 T€.

2. Welche Zuflüsse aus welchen Quellen sind seit dem 01.07.2024 zu diesem 
Sondervermögen erfolgt?

Antwort:

Es konnten 173 € Zinsen gutgeschrieben werden.

3. Welcher Mittelabfluss ist seit dem 01.07.2024 erfolgt? Bitte nach einzelnen 
finanzierten Maßnahmen aufschlüsseln!

Antwort:

Seit dem 01.07.2024 flossen rd. 10 T€ für die Abrechnung der Sanierung der 
Außenfassade des Landgerichts Lübeck zzgl. Baunebenkosten (OLK) ab.

4. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2025 geplant? Bitte nach einzelnen 
geplanten Maßnahmen aufschlüsseln!
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Antwort:

Für die Fassadensanierung des Amtsgerichts Bad Segeberg sollen Baukosten 
i.H.v. 39 T€ abfließen sowie 22 T€ für Baunebenkosten.

5.

Ist geplant, das Sondervermögen nach vollständiger Verwendung der Mittel 
aufzulösen? Wenn ja, wann wird dies voraussichtlich der Fall sein?

       
Antwort:

Ja, voraussichtlich im Jahr 2027.
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